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Τιμητική διάκριση σε έκδοση της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ελβετίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Το Α´ Βραβείο ολοκληρωμένου έργου της Ένωσης Ελλήνων Λογοτεχνών 
απέσπασε το έργο του Mεσσηνίου κ. Γεωργίου Θ. Καραμπάτσου υπό τον 
τίτλο: «ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΠΑΓΩΝΗΣ (1790-1867), Πρωτοσύγκελλος Μονεμβασίας 
και Καλαμάτας (1821-1852), Αρχιεπίσκοπος Αργολίδος (1852-1867)», 
όπως προκύπτει από το Πρακτικό της Κριτικής Επιτροπής Πανελλήνιου 
και Παγκύπριου Λογοτεχνικού Διαγωνισμού Ολοκληρωμένου Έργου, 
Ποίησης, Διηγήματος, Χρονικού-Μαρτυρίας, με ελεύθερο θέμα της 
Ένωσης Ελλήνων Λογοτεχνών έτους 2023,

«Η παρούσα εργασία εκπονήθηκε στο πλαίσιο της φοίτησής μου στο Πρόγραμμα 
Ιερατικών Σπουδών της Ανώτατης Εκκλησιαστικής Ακαδημίας Θεσσαλονίκης για 
τη λήψη του πτυχίου…»
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, εξηγεί στον Πρόλογο του βιβλίου ο συγγραφέας του βραβευθέντος έργου κ. 
Γεώργιος Θ. Καραμπάτσος, ο οποίος συνέχισε με μεταπτυχιακές σπουδές στο 
Ινστιτούτο Μεταπτυχιακών Σπουδών Ορθοδόξου Θεολογίας του Ορθοδόξου 
Κέντρου του Οικουμενικού Πατριαρχείου και στις Θεολογικές Σχολές των 
συμπραττόντων με αυτό στο πρόγραμμα σπουδών Πανεπιστημίων της Γενεύης και 
του Φριβούργου Ελβετίας.

Το προβαλλόμενο στην εργασία ιεραρχικό πρόσωπο προκάλεσε το εύλογο 
ενδιαφέρον του αργειακής καταγωγής Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ελβετίας κ. 
Μαξίμου, ο οποίος, αφού εξετίμησε την προσωπικότητα, το ήθος και τον 
επιστημονικό κόπο του συγγραφέως, την διαχείριση από μέρους του του αρχειακού 
υλικού και την αρτιότητα της δομής της ύλης, αποφάσισε να συμπεριληφθεί ο εν 
λόγῳ τίτλος στις Εκδόσεις της Ιεράς Μητροπόλεως Ελβετίας. Η διαχείριση των 
πρακτικών θεμάτων της εκτυπώσεως του έργου στην Αθήνα ανετέθη στις 
συνεργαζόμενες με την Ιερά Μητρόπολη Ελβετίας Εκδόσεις ΕΛΙΚΡΑΝΟΝ, στους 
υπευθύνους των οποίων οφείλεται το άριστο εκδοτικό αποτέλεσμα.

«Η Ιερά Μητρόπολις Ελβετίας συγχαίρει τον συγγραφέα κ. Γεώργιο Θ. 
Καραμπάτσο, η βράβευση του οποίου δικαιώνει την επιλογή της να συμβάλη τόσο 
στην έκδοση της λαμπρής επιστημονικής εργασίας του, όσο και στην δι᾽ αυτής 
απόδοση της οφειλομένης τιμής στο πρόσωπο ενός σπουδαίου ιεράρχου, η δράση 
του οποίου καθώρισε την αργολική εκκλησιαστική ιστορία του 19ου αιώνος», 
καταλήγει η σχετική ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως.
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